Dodatna naloga 3

V pravokotni steni na sliki se pojavi homogeno, ravninsko deformacijsko stanje (na sliki so
narisane komponente deformacijskega tenzorja). Dolocite spremembo dolzine diagonale med
toCkama B in D in spremembo pravega kota «.
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a) Iz slike preberemo komponente deformacijskega tenzorja (oz. komponente tenzorja majhnih
specificnih deformacij), izraCunamo normalno deformacijo v smeri diagonale med to¢kama B
in D ter nazadnje Se spremembo dolzine diagonale:
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e,(@ =143,13°) =2,48-1073 ali  &,(¢p = —36,87°) =2,48-1073
ABD = BD - &,(¢p = —36,87°) = 0,124 mm
b) IzraCunamo strizno deformacijo na ravninah, ki oklepajo kot a:
g(p =-36,87°) =136-10"2 in  &(p =53,13°) =-1,36-1073
* za dolocitev predznaka spremembe kota « si pomagamo s sliko:

Aa = —0,00272 rad
Aa = —0,155°



